



## Почивших российских дипломатов помянули на Святой Земле



9 февраля 2018 года в Яффе на подворье во имя апостола Петра и праведной Тавифы отметили День дипломатического работника. На могиле вице-консула Российской империи В.Н. Тимофеева, погребенного за алтарем храма, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) совершил заупокойную литию о всех почивших работниках дипломатической службы, «во славу Отечества потрудившихся».

Почтить память усопших прибыли дипломатические представители ряда стран в Государстве Израиль - Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации А.П. Шеин, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Беларусь В.Н. Скворцов и Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Казахстан Д.О. Куанышев, сотрудники дипломатических учреждений.

Перед началом поминальной службы к собравшимся обратился А.П. Шеин. «Отдавая дань памяти

нашим предшественникам, мы всякий раз осознаем неразрывную связь поколений, – сказал, в частности, российский посол. – Обращаясь к их опыту, мы видим в нем точку опоры, которая помогает искать ответы на вопросы современности».

По завершении богослужения участники церемонии возложили на могилу венки и цветы.

В тот же день протоиерей Мирослав Витив, ключарь подворья Миссии в Хайфе - храма во имя пророка Илии, совершил панихиду на могиле вице-консула Российской империи Н.В. Агапитова, почившего в 1911 году и погребенного на территории русского участка. За богослужением, во время которого были вознесены молитвы о упокоении всех почивших работников российской дипломатической службы, присутствовали генеральный консул Российской Федерации в Хайфе И.В. Попов и сотрудники Генерального консульства России.

От лица сотрудников российской дипломатической службы И.В. Попов возложил на могилу вице-консула Н.В. Агапитова памятный венок, сообщает **пресс-служба Русской духовной миссии**.

[gallery ids="156591,156593,156592,156594"]

Память российских дипломатов также почтили на некатолическом кладбище Тестаччо в Риме (Италия). 9 февраля здесь прошла памятная церемония, посвященная сотрудникам российских дипломатических ведомств, окончившим свой земной путь на италийской земле.

После вступительных слов советника-посланника А.В. Григорьева и директора Российского центра науки и культуры О.В. Осипова ключарь Екатерининского храма иеромонах Амвросий (Мацегора) совершил заупокойную литию. Затем состоялась церемония возложения цветов, сообщает сайт **храма святой великомученицы Екатерины в Риме**.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47700/>